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Nejvýchodnější z osmnácti výjezdových stanovišť Zdravotnické záchranné služby
Pardubického kraje je umístěno v Červené Vodě a jako jediné v kraji sídlí v budově
vlastněné obcí. Ta se snaží krajským záchranářům upravovat zázemí tak, aby odpovídalo
potřebám doby. Nyní bylo dokončeno rozšíření stávajícího zázemí o dvě nová garážová
stání, byt pro personál a další sociální zázemí. Brzy začne zateplení celé budovy, ve které
sídlí mimo jiné dobrovolní hasiči.

„Výjezdové základny naší zdravotnické záchranné služby prošly v posledních letech velmi výraznou
obměnou, kdy jsme se přesunuli do moderních objektů často na okrajích měst s typizovaným
zázemím. Takto byly vybudovány základy například ve Skutči, Vysokém Mýtě, Holicích, na Seči či ve
Starých Čívicích u Pardubic. Nyní budujeme základny v Litomyšli a ve Svitavách,“ sdělil hejtman
Martin Netolický. „Objekt v Červené Vodě je posledním, kde nejsme ve svém, ale v obecním majetku.
Na druhou stranu i díky investicím obce se postupně zázemí zlepšuje a požadavek na vybudování
nového objektu v tuto chvíli není. Investice do garážových stání, bytu a sociálního zázemí vyšla na
přibližně 2,5 milionu korun. Dalším projektem je zateplení objektu za přibližně 6,5 milionů korun s
tím, že obec na tuto investici získala přibližně polovinu prostředků z dotací Státního fondu životního
prostředí. Pro nás je důležité, že obec má enormní zájem na tom, aby se v této oblasti, která je
turisticky velmi exponovaná, a to včetně rizikových sportů ve všech ročních obdobích, nacházela
rychlá zdravotnická pomoc,“ řekl hejtman Martin Netolický.

Nové zázemí výrazně zlepší podmínky pro práci rychlé zdravotnické služby. Zejména v období, kdy
rychle narůstá počet výjezdů k úrazům turistů. V regionu jsou rozšiřovány sjezdovky a singltrekové
trasy pro cyklisty, což sebou přináší velké množství výjezdů záchranné služby. „Jsme si vědomi
obtížné situace pro místní výjezdové stanoviště, jednak se množí počet úrazů v letní i zimní sezonně
a je těžké pro náš region zajistit lékaře, proto jsme rádi investovali do zázemí, které umožní
garážování všech používaných automobilů a také nově nabízíme zázemí pro krátkodobé ubytování
lékařů či jiného personálu například mezi směnami,“ uvedl starosta obce Červená Voda Petr Mareš.
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